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COMUNE DI  CASORATE SEMPIONE 
Provincia Varese 

 
VERBALE  DI  RIUNIONE  DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 
 
Nr.   63   Reg.                                           
  
 
Oggetto  : INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL  GRUPPO  “INSIEME PER CASORATE”  IN 
                  DATA 17/10/2008 PROT. N. 14403 RELATIVA A : ISTITUZIONE DI UN PARCHEGGIO 
                  A ROTAZIONE VELOCE (10 MINUTI) PRESSO IL DISTRIBUTORE DEL LATTE. 
                    
 
L’anno duemilaotto, addì ventisette del mese di ottobre alle ore 21,00, nella sala consiliare, previa notifica 
degli inviti personali, avvenuta nei modi e termini di legge, si è riunito il Consiglio Comunale, in sessione 
ordinaria ed in seduta pubblica di prima convocazione. 
 
Risultano : 
 Cognome e Nome Presenti Assenti 
   1 QUADRIO GIUSEPPINA PIERA SI  
   2 GRASSO MARCO CELESTINO SI  
   3 TORNIERO ROBERTO SI  
   4 VEDOVATO ELENA SI  
   5 GAVIRAGHI RITA SI  
   6 MARSON TIZIANO SI  
   7 RUSSO MARTA SI  
   8 DE FELICE ALESSANDRO SI  
   9 SPARACINO ANTONIO SI  
  10 CASTAGNOLI ALESSIA SI  
  11 NOVARINA GIUSEPPE SI  
  12 BOTTA SEVERINO SI  
  13 BAILA FLAVIO ENRICO SI  
  14 TAIANO RUBEN SI  
15 VITALI LAURA SI  

  16 BARDELLI GERARDO SI  
  17 ASPESI ANNAMARIA SI  
                                                                      Totale  nr. 17  
(g  :  giustificato) 
 
E’ altresì presente, in qualità di Assessore Esterno, il Sig. : Oleggini Gaudenzio. 
L’Assessore Esterno Sig.ra Magistrali Maria Angela è assente. 
Partecipa il Segretario Generale dott. Adolfo D’Agata. 
La Sig.ra Giuseppina Piera Quadrio, Sindaco, permanendo i requisiti di validità dell’adunanza dichiara 
aperta la discussione sull’argomento in oggetto iscritto all’ordine del giorno. 
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Verbale del Consiglio Comunale n. 63 del 2710/2008 ad oggetto : INTERROGAZIONE 
PRESENTATA DAL GRUPPO “INSIEME PER CASORATE” IN DATA 17/10/2008 PROT.  N. 14403  
RELATIVA  A : “ISTITUZIONE DI UN PARCHEGGIO A  ROTAZIONE  VELOCE (10 MINUTI) 
PRESSO IL DISTRIBUTORE DEL LATTE”. 
 
 
SINDACO - Leggo io? 
 
BARDELLI - È molto semplice la mia interrogazione  (allegata al presente verbale sub. A) 
Viste le lamentele che ci sono in Casorate rispetto a qualche multa, a più di qualche multa appioppata a 
qualcuno che per risparmiare 50 centesimi del latte ne ha pagati forse 36 per di sosta, ho ritenuto giusto 
chiedere a questa Amministrazione se dopo aver fatto una cosa intelligente, come quella del latte fresco, non 
intenda fare una cosa più intelligente ancora, mettere un parcheggio a rotazione in modo tale che chi va a 
prendere il latte non ha nemmeno il rischio di prendersi la multa. Questa sera c’era un’altra macchina che 
se c’era il nostro capo di Vigili gli appioppava un’altra multa, intanto che arrivavo qui. Ritengo che abbiate 
fatto una cosa bella, quella del latte, l’ho già detto più di una volta, Amministrazione ritengo che se non 
provvedete a fare un parcheggio anche perché, scusatemi, il parcheggio del comando Carabinieri non è 
obbligatorio, il parcheggio dei Vigili anche se fanno due passi in più non fa niente, diamo la possibilità di 
fare un parcheggio a rotazione veloce perché per prendere il latte o per prendere il budino penso che 10 
minuti siano più che sufficienti, però diamo un servizio completo, non diamo un servizio a metà. 
 
SINDACO - Con riferimento all’oggetto, si comunica che  si è ritenuto opportuno riservare i tre 
stalli di sosta presenti nelle immediate vicinanze del Palazzo Municipale, così come stabilito 
dall’art. 7, comma d), del D.Lgs. 30/04/1992, n. 285, ad alcune categorie (forze di Polizia e 
disabili) al fine di garantire la massima efficienza della P.A. (operazioni di Pronto intervento e di 
Polizia Giudiziaria) e, nel contempo, tutelare le persone invalide con difficoltà di deambulazione 
per un accesso più agevole agli uffici del Palazzo Municipale medesimo. 
Si informa, altresì, che nelle adiacenze del Municipio, esistono altre zone adibite a posteggio, sia di 
fronte all’Istituto comprensivo scolastico sia davanti alla Palestra Comunale. 
Visto l’evolversi della situazione si deduce che sarebbe stato opportuno, per i primi tempi, 
collocare segnaletica che invitasse gli automobilisti a non parcheggiare nella prossimità del 
distributore  per non ostacolare i mezzi di pronto intervento e a proseguire oltre il cancello verso 
l’ampia zona di parcheggio libera. 
 
BARDELLI - Signor Sindaco, non ritengo la sua risposta esauriente e soprattutto soddisfacente. 
Ma soprattutto la ringrazio come minoranza di quella risposta perché apre le porte a chi deve fare 
campagna elettorale, perché basta presentare un progetto sensato della Polizia Locale che quello ha vinto. 
 
SINDACO - Si può non essere d’accordo ovviamente. 
Parlare di campagna elettorale, visto che ha presentato un’interrogazione in cui si parla di multe non credo 
che questa sia una campagna elettorale della maggioranza. 
Quindi noi abbiamo fatto queste scelte nelle quali si crede, proprio perché come ho già detto nella risposta, 
si tutelano gli invalidi e anche il pronto intervento proprio perché basta andare oltre il cancello che c’è un 
ampio parcheggio. 
Passiamo al prossimo punto. 
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Letto, approvato e sottoscritto. 
 
 
  IL PRESIDENTE                                                                      IL  SEGRETARIO GENERALE 
 
  f.to Giuseppina Piera Quadrio                                                  f.to Adolfo D’Agata 
 
 

 
REFERTO DI PUBBLICAZIONE 

 
Il sottoscritto Segretario Generale dichiara che copia della presente deliberazione viene 
pubblicata all’Albo   Pretorio di questo Comune il giorno   12/11/2008  e vi rimarrà  affissa per 15 
giorni consecutivi fino al   26/11/2008. 
 
Casorate Sempione, 12/11/2008 
 
                                                                                                 IL SEGRETARIO GENERALE 
                                                                                                  f.to  Adolfo D’Agata 
 
 
La presente copia per uso amministrativo è conforme all’originale. 
 
Casorate Sempione,   12/11/2008 
                                                                                                     IL SEGRETARIO GENERALE 
                                                                                                              dott. Adolfo D’Agata 
 
 
 
 
[  ]     La presente deliberazione è stata dichiarata di immediata eseguibilità ai sensi dell’art. 134, 
          comma 4,  DLgs. 18/08/2000 n. 267. 
 
Casorate Sempione,    
 
 
 
 
La presente deliberazione è divenuta esecutiva il giorno                        per decorrenza del termine di 
cui all’art. 134, comma 3, D.Lgs. 18/08/2000 n. 267. 
 
Casorate Sempione,  
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